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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε σεμινάριο Αυτοσχεδιαστικού Θεάτρου:  

«Improv Theater για εκπαιδευτικούς» 

 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας / Πολιτιστικά θέματα δια μέσου της 

Υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων κας Ε. Κωσταρά διοργανώνει σε συνεργασία με τη 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Αχαΐας / Πολιτιστικά θέματα επιμορφωτικό 

βιωματικό σεμινάριο εκπαιδευτικών διάρκειας 4 (τεσσάρων) διδακτικών ωρών με θέμα: 

«Improv Theater για εκπαιδευτικούς». Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί Πέμπτη 21 

Μαρτίου 2019, ώρες 5:00 μ.μ. - 8:00 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του 16ου Δ.Σ. Πάτρας 

«Κωστής Παλαμάς» (Δ/νση: Νοταρά 104). 

Εισηγητές - υπεύθυνοι του σεμιναρίου θα είναι οι: Mενέλαος Πρόκος, ιδρυτής 

ImproVIBE, Καλλιτεχνικός Διευθυντής στο πρόγραμμα θεατρικών παραστάσεων και γενικής 

εκπαίδευσης της ImproVIBE και ο Παναγιώτης Δελαβίνιας, εκπαιδευτής αυτοσχεδιασμού 

στην ImproVIBE (δείτε σύντομα βιογραφικά στο συν. αρχείο). 

 Το εργαστήριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των ειδικοτήτων οι οποίοι είτε: 

-υλοποιούν κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2018-2019  Πολιτιστικό Πρόγραμμα και είναι 

ενταγμένοι στο Δίκτυο «Θεατρικά – μουσικά ταξίδια έκφρασης και δημιουργίας», είτε 

-δεν υλοποιούν κατά το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2018-2019  Πολιτιστικό Πρόγραμμα, αλλά 

ενδιαφέρονται γενικότερα για το θέμα.  

  Σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης Αχαΐας 
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Στόχος του συγκεκριμένου σεμιναρίου είναι να ανακαλύψουν οι εκπαιδευτικοί τις 

βασικές αρχές του Improv Theater - Αυτοσχεδιαστικού Θεάτρου και να δουλέψουν πάνω σε 

αυτές. Οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν τα απαραίτητα εργαλεία αυτής της μορφής Τέχνης 

και θα επεξεργαστούν τρόπους ενσωμάτωσης αυτών στην διδακτική πρακτική μέσα στο 

σχολικό πλαίσιο.  

Το Improv Comedy Theater (αυτοσχεδιαστικό θέατρο) είναι μια διαφορετική μορφή 

θεάτρου καθώς δεν υπάρχει κείμενο ή προκαθορισμένοι ρόλοι. Οι συμμετέχοντες μπαίνουν 

σε μια αρχική σύμβαση και αυτοσχεδιάζουν αλληλεπιδρώντας μεταξύ τους και 

δημιουργώντας το δικό τους κείμενο και τους μοναδικούς δικούς τους χαρακτήρες. Αυτή η 

μορφή τέχνης είναι γνωστή ως Ιmprov (βλ. συνημμένο αρχείο). Η μεθοδολογία του Ιmprov 

βασίζεται στον αυθορμητισμό και στην άμεση ανταπόκριση σε κάθε πληροφορία ή ερέθισμα 

που δίδεται.  Γι’ αυτό έχει μεγάλη παιδαγωγική αξία, καθώς ενισχύει τη συμμετοχή των 

μαθητών στην εκπαιδευτική διαδικασία με παιγνιώδη τρόπο και την ανάληψη πρωτοβουλίας 

από τους μαθητές, αλλάζει τη σχέση δασκάλου - μαθητή  και διαμορφώνει κριτικά 

σκεπτόμενους ανθρώπους. Το Improv Theater απευθύνεται σε όλους τους μαθητές και η 

αξιοποίησή του μπορεί να γίνει είτε στο πλαίσιο διδασκαλίας επιμέρους γνωστικών 

αντικειμένων, είτε στο πλαίσιο ανάπτυξης των Πολιτιστικών Προγραμμάτων.  

Οι συμμετέχοντες χρειάζεται να φοράνε άνετα ρούχα και παπούτσια.  

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Οι δηλώσεις συμμετοχής για το επιμορφωτικό βιωματικό 

σεμινάριο «Improv Theater για εκπαιδευτικούς» θα υποβληθούν μέχρι την Παρασκευή 15 

Μαρτίου 2019 στην ηλεκτρονική φόρμα: https://goo.gl/forms/Qp8XQcpfPFQAjD512  

 Η όλη διοργάνωση και υλοποίηση του σεμιναρίου, καθώς και η μετακίνηση των 

συμμετεχόντων θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο. 

 Στους συμμετέχοντες θα δοθούν Βεβαιώσεις Παρακολούθησης. 

 Παρακαλούνται οι κ. Δ/ντες-ντριες να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς των σχολείων τους. 
 

                      
             ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                   
                    Ο Δ/ΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Δ.Ε. ΑΧΑΪΑΣ 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜ. Ε΄ ΕΚΠ/ΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

 

 

            ΖΑΦΕΙΡΩ ΜΑΡΑΝΤΗ         ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΦΡΑΤΗΣ 
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